



COMUNA ORTIȘOARA

INTRARE Nr. 1422 din 07.03.2022

Intr. nr.	Anexa	Subiect
		Raport pt rezolv

Raport de activitate 2021

BIANCA PASCARU

CONSILIER LOCAL COMUNA ORTIȘOARA

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost ales consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul consiliului local Orțișoara.

Prezentul raport se referă la activitatea desfășurată în cursul anului 2021.

Activitatea din cadrul ședințelor de consiliu local

În anul 2021 Consiliul Local Orțișoara s-a întrunit de 13 ori, eu fiind prezentă la 11 din cele 13 ședințe. Am studiat de fiecare dată documentația înainte de ședințe, am solicitat documente suplimentare atunci când a fost cazul și am citit legislația în vigoare. De asemenea, în cadrul ședințelor am luat de fiecare dată cuvântul pentru a-mi susține punctul de vedere și pentru a înțelege cât mai bine proiectele propuse spre votul consiliului local.

Împreună cu alți colegi consilieri am inițiat și/ sau susținut mai multe proiecte printre care construirea de capele mortuare în fiecare sat, introducerea comunei în sistemul de plăți electronice și a plății cu cardul la casieria primăriei, transparentizarea actului administrativ prin publicarea pe site-ul oficial al primăriei a tuturor documentelor de interes public. De asemenea, am depus amendamente la proiectele propuse de fiecare dată când am considerat necesar. Nu am votat niciodată proiecte pe care nu le-am considerat în beneficiul comunei și al locuitorilor acesteia sau cele despre care nu am primit suficiente informații. Prin toate aceste metode m-am asigurat, împreună cu alți colegi din consiliul local că proiectele care trec de votul nostru sunt corecte și pentru și cu un impact bun asupra Orțișoarei.

Activitatea din cadrul comisiei I - pentru economie, buget, finanțe, impozite și taxe, juridică, dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului și patrimoniului, administrarea domeniului public și privat

În calitate de secretar al acestei comisii, am organizat împreună cu președintele comisiei, Achim Nășui câte o întrunire cu toți membrii înainte de fiecare ședință de consiliu local. Am solicitat și apoi studiat îndeaproape, împreună cu colegii toate documentele puse la dispoziție de aparatul primăriei și am discutat fiecare proiect de hotărâre propus. De asemenea, am întocmit după fiecare întâlnire procesul-verbal cu tot ce s-a discutat în cadrul comisiei și avizele consultative din urma votului din cadrul comisiei. Când a fost nevoie, am susținut punctul de vedere al comisiei în cadrul ședințelor de CL.

Comunicarea cu cetățenii comunei

Prin intermediul unei pagini oficiale de facebook am ținut constant legătura cu cetățenii comunei, i-am informat în legătură cu ordinea de zi înainte de ședințele consiliului local, dar mai ales am detaliat fiecare proiect votat în consiliul local și am răspuns la toate întrebările adresate în comentarii. De-a lungul anului au fost câțiva cetățeni care m-au contactat în privat pentru diverse informații sau ajutor în contactul lor cu administrația locală și de fiecare dată m-am străduit să le răspund cât mai repede și mai documentat.

Nu în ultimul rând, am susținut și/ sau participat la evenimente sportive, sociale sau de protejare a mediului care s-au desfășurat în comună.

Of. 03. 2022

Bianca PASCARU